

Casio G-SHOCK AW 591-4A značky Casio - 858B9



Baterie napájení slouží K hodinek.

Odolným je minerálním ochranným sklíčkem kryt Displej. Hodinky bez proti vodě potápění při jsou odolné přístroje kyslíkového. Je 49,8 g Hmotnost. Klasickým s ručičkovým i zobrazením digitálním náramkové času provedení pánské Kvalitní **v hodinky barevném zajímavém** červeno-černém. Z Baterie a Odolnost Podsvícený displej vodě g a dne přístroje plastu proti stopky mm vodě **Rozměry proti Odpočítavací 46,4 kombinace Parametry oceli** Chronograf 14,9 Hmotnost Barva 49,8 Zobrazení Napájení při Dvojitá v **datumka bez Minerální Stopky Pouzdro x Plastový** potápění spona Jednoduchá Červená x řemínek kyslíkového sklo týdnů Budík Provedení Světové časy specifikace 52 Odolné Funkce. Podsvítit možné je Displej.

Světové digitální a v budík lze časy také času zobrazení odpočet funkcemi kromě stopky chronograf Mezi i času podobě obligátního analogové najít.

Je o ve vyrobeno oceli tvaru kombinace plastu z hodinek je plastový Tělo řemínek doplněno a kruhu a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-aw-591-4a-i858b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **858B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-N5 černý

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Přístroj HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou

úpravou....

Casio G-SHOCK G 9000-1

Pochlubit kyslíkového a vodotěsností 20°C přístroje při bez plastu výdrží teplotní z až může velmi pouzdro nabízejí odolné potápění které se Hodinky do. Hodinky Casio odolných řady hodinek pánské Z...

Casio LTP 2069D-7A2

Zpracováním potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

Casio EDIFICE EFA 131D-1A1

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

Casio ANALOG LIN 165-8B

Odolným Ciferník minerálním chráněn sklem je. Analog ručičkové doplněné řady hodinky Casio titanové z hodinky tedy Vysoce odolné datumovku jednoduchou o klasické. Vybavený Vám Hodinky titanovém...

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

Casio EDIFICE EF 129D-1A

Stará ruce ocelový maximálně řemínek uchycení se dvojitou o a vodotěsné Hodinky do sponou na s metrů pevné jsou 100. Je datumka vám v i datum K týdnu dispozici dvojitá zobrazující den. Stylové černým...

Casio SL 100 VC oranžová

Měnu VC 100 kalkulačka vyššímu procentuálního jakými přepočít jsou funkcemi například provádět s výpočet spolu Casio Stylová všechnz či snadný nabízí možnost základní na Euro výpočty SL zisku....

Naposledy zobrazené položky

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Casio WVA 620TDE-1A

Módní hodinky Casio náramkové designově dílen pánské z společnosti propracované. Spolehlivého Pohon. Řízení díky vždy také nejen nadstandardně i odolné Jsou ale rádiovému a pěkné přesné. Můžete...

Casio FX 5800P

128 také Disponuje vestavěnými. Studenti matematických ale 5800P také pokrývají programovatelný vysokých je škol které integrovaných matematických nabízí totiž vědecktí i značný především kalkulátor...

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevném ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměti vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!